

Poštovana Uredništvo,
Hvala Vam na učinjenoj recenziji rada pod nazovom “ Vacuum Assisted Wound Closure in Vascular Surgery – Clinical and Cost Benefits in a Developing Country”. Shodno preporukama recenzenta rad je promenjen i u promenjenoj verziji prijavljen za publikaciju u Vašem časopisu.
Kako nismo u potpusnosti bili u mogućnosti da odgovorimo na primedbu recenzenta u tesku sledi i kraće obrazloženj:
U potpunosti se slažemo sa konstatacijom recenzenta da bi slikama trebalo prikazati i završnu fazu lečenja. 
Na slici 1 i 2 smo u našoj bazi pronašli završne slike i uključili ih u fotografije koje su sada promenjene. 
Pacijent koji je prikazan na slici 3 je otpušten u regionalnu bolnicu pre nego što je rana primarno ušivena. Nažalost pacijent nije došao na zakazanu kontrolu nakon dve nedelje jer je u regionalnoj ustanovi doživeo naglu smrt kao posledica plućne embolije. Ipak, naše mišljenje je da je slikama prikazan jedan drastičan slučaj i da se na slikama uočava značajan napredak u lečenju ovog teškog stanja. Stoga predlažemo recezentu i Uredništvu da razmotri da prihvati predlog autora da ova slika ostane u ovom izdanju. Svo ovo je detaljno obrazloženo u komentaru ispod slike kako bi čitaoci znali zašto nema završne slike.
Što se tiče slike 4, pacijent je odpušten u regionalnu ustanovu takođe pre potpunog zarastanja rane. Autori se slažu sa mišljenjem recenzenta da bi trebalo priložiti sliku završenog lečenja te je ta slika izbrisana iz revidirane verzije. Obzirom da rad već prikazuje slikama tri različita stanja mišljenja smo da brisanje ove slike neće značajno smanjiti kvalitet rada. Ukoliko recenzent i Uredništvo smatraju da je ipak potrebna i četvrta slika, moguće je uneti u rad slikoviti prikaz nekog drugog pacijenta iz naše baze. Obzirom da bi unošenje novih slika zahtevalo i promenu koncepta diskusije, to bi promenilo i orginalnu verziju rada te to nismo uradili uradili na svoju ruku.

Poštovano Uredništvo molimo Vas da razmotrite novu korigovanu verziju za publikaciju u Vašem časopisu.
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